

海岛上书写大医精诚

王辉15年如一日守护百姓生命健康

只要病人有需要,不论什么时间,她永远随叫随到;15年来,她以守护海岛百姓生命健康为己任,忠于职守,甘于奉献,用实际行动践行医者仁心。她,就是王辉,长岛海洋生态文明综合试验区小钦岛卫生院院长,曾获最美基层高校毕业生、中国好医生、中国好护士、新时代齐鲁最美青年、齐鲁最美健康卫士、山东省乡村好青年、山东青年五四奖章等荣誉称号。

初到海岛,艰苦的海岛生活环境让王辉极不适应,对一个在陆地县城长大的孩子来说,淡水资源不足、交通不便、物资不充裕等一系列的问题,像锤子一样一下下地敲在她的身上,蜘蛛、壁虎、蝎子等小动物每每让她无法入睡,但她一直在强迫自己适应,这一待就是15年。

2012年6月,59岁的宋大娘突发脑溢血倒地昏迷,王辉第一时间施救,呼叫渤海救援队直升机转运,把老人抢救了回来。后来,宋大娘瘫痪在床,一日三餐靠胃管鼻饲,老伴吴老汉也曾患脑梗,王辉便担负起照顾两位老人的担子,十一年如一日,坚持送诊上门。她潜心研究医学知识,期间函授完成中医学专业本科学

历,不断夯实专业基础,提高专业能力。岛上那些有慢性病的老人每次来买药,不用开口,她就知道他们需要的是什么。海岛条件艰苦,医疗资源匮乏,工作中遇见的突发情况及疑难病例是她吃不下睡不着的心头大事,于是阅读医学书籍便成为她工作闲暇时最大的兴趣爱好。为了精进自己的医术,她始终与上级医院和母校老师保持密切联系,讨论病情治疗方案和最新用药方法,逐一化解工作中遇到的难题。海岛气候潮湿,且海上作业强度大,关节类疾病较普遍,于是她又发扬“较真”精神,结合专业所学,不厌其烦地研究、练习针灸理疗技术,为患者减轻病痛。

2020年防疫工作启动以来,她主动放弃春节回家团聚的机

会,全身心地投入到紧张的疫情防控工作中。她时刻以身边的党员干部为榜样,以一名党员的标准来严格要求自己,带领村中妇女冲锋在前。作为全乡疫情防控工作小组成员,王辉认真做好每次核酸检测工作,为每位居家隔离人员测量体温,并做好各项数据记录。面对有抵触情绪的村民,王辉还要耐心地做思想工作,稳定村民情绪。有航班进岛时,王辉总是第一时间赶到进出岛检查点,为每名进出岛人员测量体温,并做好登记,作为全岛唯一一名医生,在做好疫情防控工作的同时,还要兼顾卫生院的各项

YMG全媒体记者 苗春雷

“五为”文明实践志愿服务 →

9名老人集体过生日

芝罘社会福利院创建“情暖天伦”服务品牌

本报讯(YMG全媒体记者 赖皓阳 通讯员 周敏)4月18日下午,芝罘社会福利院多功能厅传来阵阵爽朗笑声。福利院精心准备了蛋糕、水果、糕点,为院内9名当月过生日的老人举办了一个特殊而温馨的集体生日。

中午时分,餐厅特意为老寿星们准备了丰盛的生日宴,有红烧肉、白灼虾、烧鸡、炒时蔬等多种菜品,还端上一碗热气腾腾的长寿面,让老人们感受到无微不至的关爱。生日会上,员工代表、儿童与老人们围坐一堂,齐唱生日快乐歌,共同品尝鲜美的蛋糕和糖果,寿星们脸上绽开幸福的笑容,欢乐温馨的气氛飘满福利院。

芝罘社会福利院依托社工站,创建“情暖天伦”服务品牌,为服务对象举办集体生日会,丰富老人精神文化生活。

弘扬社会主义核心价值观

真情办理 服务到家

莱州沙河镇精准高效做好军人优待证申领工作

本报讯(YMG全媒体记者 寿锐 通讯员 张钰珠)日前,家住河南省洛阳市的刘先生,接到了莱州市沙河镇退役军人服务站邮寄过来的退役军人优待证。刘先生激动地说:“沙河退役军人服务站真是服务到家了,非常感谢。”

去年下半年,莱州市沙河镇退役军人服务站开始承接《中华人民共和国退役军人优待证》的办理业务,他们除了通过镇村两级代办体系与工商银行联动稳妥推进此项工作外,还增加了全省通办、跨省通办及网上申请渠道。退役军人可通过上述任何途径进行申请,镇退役军人服务站接到申请后经审核通过后即可实现异地发卡,对网络渠道申请者可直接邮寄到家。

沙河镇退役军人服务站的工作人员对前来办理优待证的退役军人热情接待、耐心服务,一次性告知服务对象办理所需的材料,完善个人电子档案,帮助填写信息表上相关内容,确保信息的准确性,并详细讲解优待证相关服务功能,精细、高效做好优待证申领工作。截至目前,沙河镇已发放《中华人民共和国退役军人优待证》3215人次,进一步增强了优待证持有人的荣誉感、获得感、幸福感。

共建绿美幸福家园

芝罘区西口社区举办植绿护绿主题活动

本报讯(YMG全媒体记者 钟嘉琳 通讯员 王娴慧 张晓倩 刘一鸣)4月15日上午,农工党烟台市委会“农工绿村行”公益活动暨西口社区“党群汇同心 共建绿美幸福家园”主题活动在芝罘区凤凰台北街5号,一家新开设的便民菜店亮相,横幅上面写有“东台社区六助爱心菜”的字样。记者在“六助”菜店看到,这里蔬菜品种丰富、价格低廉,当日菜价都显示在公示牌里,一目了然。



本报讯(YMG全媒体记者 钟嘉琳 通讯员 孙慧 吕玉聪 摄影报道)近日,在芝罘区凤凰台北街5号,一家新开设的便民菜店亮相,横幅上面写有“东台社区六助爱心菜”的字样。记者在“六助”菜店看到,这里蔬菜品种丰富、价格低廉,当日菜价都显示在公示牌里,一目了然。

“六助”菜店究竟如何助民?东台社区党委书记、社区主任王艳

向记者介绍,“六助”指的是为65岁以上的老人、残疾人、独居老人、退役和现役军人、困难低保家庭六类人群提供新鲜低价蔬菜。“居民来买也都是爱心价格,但‘六助’人群来买,出示相应证件,价格还会更低。”王艳茹表示,“这里的菜品都是由爱心企业到本地农户家里收购的,比如鸡蛋是从一对聋哑人夫妇经营的养鸡场里收的,其他菜大

多也都是从困难菜户手里收的。”

为方便辖区居民生活,东台社区党委积极对接各种资源,在“十五分钟生活圈”的基础上升级服务,“六助”菜店只是诸多便民服务中的一项。“我们还引进惠民小区直饮水机、举办便民服务大集等,不断满足居民的日常生活需求。我们要从方方面面都做好,不断完善服务,这样居民才能住得舒心。”王艳茹说。

小信诚则大信立

黄来良立足企业心系客户,用实际行动赢得赞誉

2014年,因工作成绩突出,黄来良被选拔为山东恒邦冶炼股份有限公司原料采购业务员,在任职期间,他始终秉持着诚信原则,立足企业、心系客户,用实际行动赢得了赞誉。

2016年年底,在一次完成合同谈判、审核客户草本合同的过程中,他发现草本合同中的计价条款与谈判结果不一致,若按照草本合同执行,将使客户每吨亏损300多元,于是他马上联系客户,及时向对方指出问题,客户感谢道:“山东人真实在!以后我就认准你们家了!”他的这种“小信诚”的做法远不止这一次,他的诚信也赢得了企业和客户的一致好评,培育了一批优质客户。

2018年,恒邦股份选拔海外工作人员,基于在原料采购前端的丰富经验,黄来良毅然申请到国外采购一线。经过层层选拔,他被选派到拉丁美洲子公司,2022年年底,国外客户送来一批金矿石,因货物均匀度不同,化验结果反映出的数据不够全面,若按照合同执行,将给客户带来极大的损失。面对这种“有便宜可占”的情形,他主动对化验结果提出质疑,多次取样复验,经过综合分析,化验结果逐渐趋同,越发靠近客户前期预报品质。客户收到反馈后惊讶地说:“你保护了我们的利益,感谢你!黄,你是一位诚实的人,希望我们今后可以长期合作!”他

则表现出中国人独有的谦逊:“我相信每一位中国商人在这种情况下,都会选择这么做的。”

作为风控负责人,他深知自己不仅代表了企业,更代表了华人在海外的形象,不让客户吃亏,更不能被别人当成“冤大头”。去年7月,客户运来的一批高银矿外观存在异常,他立即取样实验,经检查,这批货物中确实被添加了杂质,他确认问题后坚决退货。同年8月,有客户送来一车复杂铜矿,

他敏锐地发现货物中混杂了一些非常细小的绿色颗粒,经过化验,这些绿色颗粒是硫氰化亚铜,他坚持原则,同对方开门见山地交涉,再次以实际行动捍卫了公司利益,维护了中国企业的海外尊严。

小信诚则大信立,黄来良在一言一行中诠释着这句格言,用一次次的诚信之举,将山东人的淳厚、诚信品质远播海外,树立了中国商人的国际形象。

YMG全媒体记者 孙长波



垃圾分类 绿色环保



文明健康
有你有我